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Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι όλα τα είδη του (συμπεριλαμβανομένου και των δειγμάτων που κατέθεσε) είναι απόλυτα εναρμονισμένα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές του παρόντος (Παράρτημα IV – Τεχνικές Προδιαγραφές)

ii. Πρόσθετες Αναλυτικές προδιαγραφές
Για τα παρακάτω είδη δίνονται αναλυτικές τεχνικές προδιαγραφές
Ενδείκτης Μετρήσεων & Επιτηρητής (Sensor)
Σύστημα επιτήρησης και ενδεικτικής μέτρησης V,A και αισθητήρα απότομης μεταβολής θερμοκρασίας (φωτιά). Μπορεί να συνδεθεί σε ηλ. Πίνακα διανομής ή σε οποιοδήποτε μονοφασικό φορτίο.
Σύστημα επιτήρησης και διαχείρισης εξοπλισμού κουζίνας με δυνατότητας διασύνδεσης με έξυπνο κτίριο Θα περιέχει σετ 4 διακοπτών και 4 πριζών που θα έχουν τη δυνατότητα άμεσης διασύνδεσης με κεντρική μονάδα που θα τα ελέγχει. Η κεντρική μονάδα θα μπορεί να δεχθεί και φωνητικές εντολές ενώ θα μπορεί να επιτηρήσει κάποιος την κεντρική μονάδα, τους διακόπτες και τις πρίζες (που θα συνδέεται εξοπλισμός κουζίνας) από μακριά μέσω Web.

Ηλεκτρονικές κλειδαριές και κλειδί
Το σετ των ηλεκτρονικών κλειδαριών θα αποτελείται από α) ηλεκτρονική κλειδαριά με ενισχυμένο καλώδιο τύπου λουκέτο (Cable Lock)    β) Ηλεκτρονικό μεταλλικό λουκέτο τουλάχιστον 25mm    γ)Ηλεκτρονική κλειδαριά μονού αφαλού (τεμ2)  . Στο σετ θα περιέχεται ένα (1) ηλεκτρονικό κλειδί με LCD οθόνη που θα είναι προγραμματισμένο να μπορεί να ανοίγει και τις 4 κλειδαριές.  Οι  κλειδαριές θα χρησιμοποιηθούν να ασφαλίζονται ντουλάπες, κιβώτια ή ερμάρια που χρησιμοποιεί η κάθε Φοιτητική Εστία για να αποθηκεύει είδη κουζίνας κτλ.

Σύστημα ασφάλειας και πρόληψης πυροπροστασίας 
Το σύστημα θα αποτελείται από ψεκαστική αντλία χειρός με δεξαμενή τουλάχιστον 15Lt. Η δεξαμενή θα περιέχει ειδικό υγρό ικανό για  πυροπροστασία και κατάσβεση. Το υγρό θα πρέπει να είναι άχρωμο, άοσμο και υδατοδιαλυτό. Θα πρέπει να είναι βιοδιασπαζόμενο και σε περίπτωση ψεκασμού σε εξοπλισμό κουζίνας να μπορεί να φύγει με πλύσιμο. Το σύστημα θα περιέχει και έξτρα 2 δοχεία των 20 Lt με το ειδικό υγρό.

Push Notification Εφαρμογή
Η εφαρμογή θα μπορεί να την εγκαταστήσει ο τελικός χρήστης στο κινητό του και να ενημερώνεται για οτιδήποτε αφορά την κουζίνα της εστίας π.χ. Διακοπή ρεύματος, αλλαγή προγράμματος κτλ.

iii.  Λοιποί όροι
Ο προμηθευτής/προμηθευτές είναι υποχρεωμένοι να λάβουν τα κατάλληλα μέτρα για την ασφάλεια εργαζομένων και εγκαταστάσεων κατά την μεταφορά και παράδοση των ειδών. Τονίζεται ότι η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ελέγξει δειγματοληπτικά κάποια από τα προδοθέντα είδη , ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές, με έξοδα του Αναδόχου.

